

新结婚时代



将结婚照片做到公交站牌上,把两人的爱情故事制成短片在婚礼现场播放……如今,追求独特、个性,甚至另类的“创意婚礼”在泰城悄然出现。

28日,记者采访发现,新结婚时代下越来越多的新人们希望自己的婚礼能更加与众不同。

婚纱照放在了公交站牌上

# 另类婚庆泰城悄然兴起

策划: 路冉冉 采写: 本报记者 王颜 刘慧娟 见习记者 王世腾



李琪、齐娟婚讯的广告引来行人关注。 本报见习记者 王世腾 摄

## 新婚幸福 通过公交站牌来传递

26日上午,擂鼓石大街阳光花园小区的一块公交候车亭广告特别引人注目。候车亭广告上是一对新人的婚纱照,路过的行人不时停下脚步驻足观看。“这种形式挺新颖的,我是第一次看到,祝他们俩幸福。”在阳光花园小区等公交车的市民王先生说。

“结婚就这一次,我想让我们的婚礼变得更有意义,得到更多人的祝福。”广告中的新郎李琪说,为了给妻子一个惊喜,结婚前他就在紧锣密鼓策划。结合自己广告上的专业优势,李琪最终决定用候车亭广告的形式来登载两人结婚的喜讯,让每天坐公交车的乘客、路过的行人见证两人甜蜜的爱情。

对于能在泰安首次用公交站牌为自己的婚礼做广告,李琪说他的收获远远大于预期。在候车亭登载结婚的喜讯后,他不断接到朋友、同事们祝贺的电话,连以前未曾联系过的初中、高中同学也送来问候。“岳父也对此事很满意,专门因为这件事儿还跟我喝了好几杯酒呢。”李琪笑着说。

据负责刊登此广告泰安海逸风广告公司工作人员介绍,市场对这种短期的广告发布形式反应很好,已经有苏宁电器、三源家电在和公司洽谈合作。

## “梦回大唐” 市民过把皇室婚礼瘾

为了凸显创意,新婚庆也在如何举办有创意的婚礼方面下功夫。新婚庆的负责人王汝国告诉记者,今年公司推出了凸显中国风的“梦回大唐,皇家盛典”。

记者通过婚庆公司提供的视频看到,婚礼现场,整个布置都是按照唐朝风格,婚庆现场随风摇曳的大红灯笼,喜庆并有种朦胧美的大红灯笼。随着一曲幽雅的古典音乐响起,现场大屏幕上出现几位手提灯笼的“宫女”身影。紧接着,有一名穿着官服的人员宣读“圣旨”,寓意皇帝赐婚。这时,身穿唐朝服饰的新娘正朝着大厅长款走来,凤冠头饰让新娘平添了几分雍容华贵,也更显娇娆妩媚。

王汝国介绍说,随着中国风的流行,现在中式婚礼越来越受到年轻人的喜欢。从目前泰安市场来看,不少婚庆公司也推出了中国传统婚礼,但大家看到的基本上是传统的民间婚礼。公司之所以推出这场婚礼,是为了解决一些高消费群体的需求,让普通市民也能过一把皇帝大婚的瘾。这场“皇家婚礼”从推出到现在已经有3对新入预订了。

## 恋爱过程 制成短片

采访中,金缘谷文化传播公司的策划师金川介绍说,好的婚礼策划除了运用先进、奢华的元素之外,更重要的是要在细节上做文章,让宾客感受到新人的独特心思。

说起创意婚礼,金川讲述了去年公司为一对新人举办的一处别具特色的婚礼。金川说,这对新人举行婚礼之前,找到公司说出了自己的想法,听到新人那颇具小说情节般的恋爱故事,金川想到了把两人的故事拍摄下来,在婚礼上播放。

用了整整一天的时间,公司带着摄像机重走了一遍两人曾经相遇以及具有纪念意义的地方。这组视频给整个婚礼增色不少。

## 冰雕婚礼 尽现梦幻奢华

“现在一些婚礼的形式越来越多样化。从普通的室内婚宴到单车婚礼,传统大花轿婚礼,集体婚礼等不一而足,我们也必须不断添加一些新的个性元素在内,才能不断吸引一些85后的新结婚群体。”28日,泰安校场街金诺婚庆公司的工作人员说。

比如近两年新推出的“冰雕婚礼”,采用一忽儿雕刻成心形的冰雕,两旁有带翅膀的天使守护,四周用彩灯和鲜花装点,利用灯光的折射和冰雕的透明制造梦幻的气氛。冰雕内刻出新人的名字或是“佳偶天成”之类的喜庆字样,当新人共同将红酒缓缓倒入的时候,这些透明字体就会变成红色,梦幻的场景掺杂着喜悦的感动,会深深震撼在场的每一个人。



中国电信

# 五一狂欢季

惊喜一

名牌三星手机降至 **3折**  
**仅需100元!**



三星 E189 特惠价 **100元**

- 时尚V型键盘设计、彩屏显示
- 群发短信
- 短信内容可复制粘贴、支持短信黑名单
- 内置手机QQ
- 超大电话本和短信容量
- SOS短信求助



三星 E139 特惠价 **100元**

- 流线型外观、彩屏、大字体显示
- 内置手机QQ
- 花纹后盖、防滑高档
- 多款精美壁纸
- 支持最长3分钟录音,录音可设为来电铃声和闹钟提示音

惊喜二

飙升6M精品宽带,  
**炫3G领先生活!**

装宽带送手机,最高节省**1110元**,  
 更有多重惊喜!

- ※第1重: 免费提速至6M
- ※第2重: 减免初装工料费
- ※第3重: 手机全国接听免费
- ※第4重: 全年赠送120元通话费
- ※第5重: 送最高价值990元手机一部

※注: 赠送话费限时/孝心手机

- 资费超优惠,套餐任意选;
- 买手机时需预存100元话费,预存话费不分月消费,想怎么打就怎么打。

中国 电信, 世界最大的CDMA运营商!  
 辐射低 信号好 防窃听 话费省 语音清晰 精准时钟



精品宽带选电信!  
 速度快 内容多 口碑好 费用省